

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑ	NIA		
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			EXPEDIENTE
MAXDERMA S.A.	13918	25897001	301461
NOMBRE COMERCIAL	PRO	VINCIA CANTO	N PARROQUIA
	MANAE	BI MANTA	MANTA
CIUDADELA	BARI	RIO CALLE	NÚMERO
		CALLE 15	2217
INTERSECCIÓN/MANZANA A	NV 28	CONJUI	NTO
EDIFICIO/C.C.		BLOQUI	=
NÚMERO DE OFICINA		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN J	UNTO A GASOLINERA MOBIL	CAMINO	)
CASILLERO POSTAL		TELEFONO	) <b>1</b> 052611723
CORREO ELECTRÓNICO 1 in	nfo.maxderma@gmail.com	TELEFONO	) 2
CORREO ELECTRÓNICO 2 ci	infer28@hotmail.es	CELULAR	0993610552
SITIO WEB		FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICIL	-IO LEGAL		
PROVINCIA	MANABI	CANTON	MANTA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO E	DEL REPRESENTANTE LE	GAL O APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	JAQUE FISCHER RAFA	R RAFAEL MEDARDO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFI	0 A O I Ó N
TIPO DE REPRESENTACIÓN L		INO. DE IDEITII I	CACION 1716705064
TIPO DE REPRESENTACION L	EGAL INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	MEXICO
CARGO QUE DESEMPEÑA	EGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE		
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	PRESIDENTE	NACIONALIDAD	MEXICO
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	NACIONALIDAD PROVINCIA	MEXICO MANABI
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR	PRESIDENTE	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	MEXICO MANABI MANTA
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL	PRESIDENTE	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	MEXICO MANABI MANTA MANTA
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTE MERCANTIL CIUDADELA	PRESIDENTE 5/19/15 12:00 AM	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	MEXICO MANABI MANTA MANTA SANTA MONICA
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PRESIDENTE  5/19/15 12:00 AM  15	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO	MEXICO MANABI MANTA MANTA SANTA MONICA
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PRESIDENTE  5/19/15 12:00 AM  15	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	MEXICO MANABI MANTA MANTA SANTA MONICA
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTE MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PRESIDENTE  5/19/15 12:00 AM  15	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	MEXICO MANABI MANTA MANTA SANTA MONICA 2217
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTE MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PRESIDENTE  5/19/15 12:00 AM  15  AV. 28	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UI	MEXICO MANABI MANTA MANTA SANTA MONICA 2217

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	JAQUE FLORES CARLOS RAFAEL			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1311097099	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	MANABI	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	12/30/15 12:00 AM	CANTON	MANTA	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	12/30/13 12:00 AIVI	PARROQUIA	MANTA	
CIUDADELA		BARRIO	SANTA MONICA	
CALLE	15	NÚMERO	2217	
INTERSECCIÓN/MANZANA	av. 28	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM	2	
CAMINO	AVENIDA 28	REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO A GASOLINERA MOBIL	
CORREO ELECTRÓNICO	c_jaque@hotmail.com	TELEFONO	052611723	
		CELULAR	0984241078	

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Х

Nombre: JAQUE FLORES CARLOS RAFAEL

Identificación 1311097099

REPRESENTANTE LEGAL